



ARMAS DE CONTRABANDO.— En la Policía de Hacienda fueron mostradas ayer las armas que entraron de contrabando para ser vendidas en el mercado negro local. Ocho fusiles AR15, 3

escopetas 12, 4 carabinas M-1, un fusil 22, un G-11, dos mil cartuchos de nueve milímetros para Luger, tres mil cartuchos calibre 12. Los detenidos caerán bajo jurisdicción de un juez militar.

29 mil Refugiados en 41 Campamentos Hondureños

Vieintinueve mil refugiados salvadoreños, distribuidos en cuarenta y un campamentos hay actualmente en Honduras, según reveló ayer el Ministro de Relaciones Exteriores de ese país, coronel y licenciado César Elvir Sierra, quien realizó una visita de un poco más de veinticu-

atro horas a San Salvador. Elvir Sierra, como se informó, llegó para analizar la puesta en práctica, dentro de las normas establecidas, del Tratado General de Paz suscrito por ambos países el treinta de octubre en Lima, Perú.

El Ministro Sierra dijo que el caso de los refu-

giados está en poder de la Comisión Especial, nombrada por el gobierno para el caso.

NO INTERVENCION

Elvir Sierra señaló a preguntas de los periodistas, que el gobierno hondureño respeta el principio

de no intervención, razón por la cual no se prestará para que su territorio sirva de trampolín para movimientos insurgentes contra cualquier país que sea. En el caso específico de El Salvador el Ministro dijo que se ha reforzado la frontera, misión encomendada al Ejército, siempre dentro del respeto al principio de neutralidad.

El canciller rogó hace público su saludo al pueblo salvadoreño y al gobierno el agradecimiento por las atenciones de que han sido objeto él y los miembros de la delegación.

La Comisión Mixta que estudia el caso de los límites se ha estado reuniendo, en cumplimiento con el Reglamento previamente elaborado. Esta comisión tiene cinco años para rendir un informe y de no llegar a un acuerdo, se someterá el caso a la Corte Internacional de Justicia en La Haya.

Tonacatepeque Incomunicada Hace 17 Días

Tonacatepeque tiene 17 días de estar incomunicada, según informan vecinos de esa ciudad.

La comunicación es telefónica y telegráfica y al respecto sugieren que se instale una planta troncal automática y una línea física.

Tonacatepeque -según los informes- ha sido una de las ciudades más castigadas por el terrorismo, pero los vecinos creen que los terroristas suponen que manteniéndola aislada de la civilización, la encuentran más propicia para cometer desmanes sin la intervención de los Cuerpos de Seguridad.

También informaron que ayer se conoció el primer muerto por la Ley Marcial en el cantón Las Flores.

Mujer Dirigía Grupo que Mató Ganadero en S. Ana

SANTA ANA.—“Una mujer bastante joven, cubriéndose la cara con un pañuelo rojo y usando una gorra, era la que dirigía a cuatro sujetos fuertemente armados y con el mismo atuendo, con quienes llegó a romper la puerta y a asesinar a mi esposo el ganadero Enrique Ernesto Guevara Castillo, de 38 años...”, dijo ayer la esposa del occiso, que por motivos de seguridad no se menciona.

“Le habían exigido que mensualmente entregara mil colonos como impuesto de guerra, a lo cual él se

negó desde un principio...”, agregó la viuda. El suceso ocurrió ayer en la madrugada en el cantón Cuyuhiscat, de Metapán, a unos 4 kilómetros al sur de la misma ciudad. El occiso comerciaba ganado entre El Salvador y Guatemala y de esa manera había logrado obtener terreno para trabajos agrícolas; contaba con su propia casa y un camión.

La viuda dijo que estaba recién casada y ante la tragedia ha dispuesto vender las pertenencias y trasladarse a la capital de

—Favor pase a la página 26.

No Estamos Solos Dicen los Demócratacristianos

“Los Demócratas Cristianos no estamos solos. Tenemos el apoyo de partidos democráticos de América Latina y de Europa”, declaró el licenciado David Trejos, Secretario de Relaciones Internacionales del P.D.C.

Manifestó que “los ataques fuertes que han estado recibiendo son tanto de sectores tradicionales represivos como de los grupos regresivos marxistas. O sea, dijo, estamos hablando de que hemos estado enfrente de dos sectores: los tradicionales regresivos y los marxistas regresivos ya que los dos ejercen presión psicológica y real para detener este proceso y mantener la violencia directa”.

Al hablar sobre la situación del partido a nivel internacional, informó que tiene todo el apoyo de los partidos que pertenecen a la Organización Demócrata Cristiana de América Latina -ODCA- y también de una cantidad de partidos políticos democráticos que no son exactamente Demócratas Cristianos. Existe también la mesa Iberoamericana de Partidos Democráticos, en donde están trabajando y dentro de poco conseguirán el apoyo de estos partidos que están agrupados en dicha organización. El principal partido es la U.C.D., Unión del Centro Democrático de España.

ODCA, dijo, se ha pro-

—Favor pase a la página 40.



NO ESTAMOS SOLOS.— David Trejo (centro) Secretario de Relaciones Internacionales del PDC aseguró ayer que los partidos políticos que forman ODCA, y otros democráticos que no son demócrata cristianos de América Latina les están brindando todo su apoyo al PDC. Lo acompañan Samuel Candelario y Orlando Campos.

Caso Avión Mercenario

Preguntan en Costa Rica por Suerte de Heridos

En San José, Costa Rica, ha surgido la interrogante acerca de qué pasó con los lesionados en el avión mercenario que cayó cerca del puente de Oro, Jiquilisco, Usulután.

Como se ha informado en San Salvador, la Fuerza Aérea detuvo al piloto costarricense de origen nicaragüense, Julio Romero

Talavera, quien guiaba el avión TI-ALV que cayó en la pista de “La Sabana”, el domingo a las seis y media de mañana.

Pero, según las versiones conocidas en Costa Rica, la misión de la avioneta Piper Azteca, pilotada por Romero Talavera, era recoger a unos heridos y no lanzar para-

caídas con armas para los terroristas.

Los paracaídas de carga capturados por el Ejército y los treinta y seis fusiles FALN que transportaba, además de la gran cantidad de municiones, fueron arrojadas horas antes por otro avión, el Cesna 310 que

—Favor pase a la página 41.



FALTA DE NINERAS EN HOSPITAL.— El alto índice de pacientes que se atienden en el hospital de niños “Benjamin Bloom”, requiere de más personas (niñeras) para la atención de los pacientes, especialmente para trasladarlos de un lugar a otro, como lo muestra esta escena.